

# Errata

R. Richard Banks, *The Color of Desire: Fulfilling Adoptive Parents' Racial Preferences Through Discriminatory State Action*, 107 YALE L.J. 875, 913 (1998). Beginning first full paragraph, sentence reading, "Moreover, the argument against facilitative accommodation is not that it infringes the rights of prospective adoptive *parents* but that it violate the rights of the *children* awaiting adoption," should read, "Moreover, the argument against facilitative accommodation is not that it infringes the rights of prospective adoptive *parents* but that it violates the rights of the *children* awaiting adoption."

Juan R. Torruella, *¿Hacia dónde vas Puerto Rico?*, 107 YALE L.J. 1503, 1504 n.11 (1998) (book review). Cite reading, "José A. Cabranes, *The Commonwealth of the Mariana Islands: A Mass Grant of United States Citizenship*, 8 U.C. DAVIS L. REV. 453 (1975)," should read, "Earl T. Sato, *The Commonwealth of the Northern Mariana Islands: A Mass Grant of United States Citizenship*, 8 U.C. DAVIS L. REV. 453 (1975)."

Juan R. Torruella, *¿Hacia dónde vas Puerto Rico?*, 107 YALE L.J. 1503, 1509 n.32 (1998) (book review). Cite to Foraker Act reading, "Ch. 191, 31 Stat. 77 (1900) (codified as amended at 11 U.S.C. §§ 1, 11 (1994))," should read, "Ch. 191, 31 Stat. 77 (1900) (codified as amended in scattered sections of 48 U.S.C.)."

